
   

 

 

  

 

 

  

Округли сто: Kа ефикаснијој управној правди  
– старосне пензије – 

 
Место: Хотел Зира - сала Родос, Рузвелтова 35 

Време:  06. Март 2023 у 10:45h 
 

Поштовани/а,  

Kомитет правника за људска права YUCOM, Вас позива на округли сто под називом, Kа 

ефикаснијој управној правди – старосне пензије, који ће се одржати 6. марта 2023. 

године у Хотелу Зира, Београд (сала Родос). Ово је први од планирана четири округла 

стола у оквиру пројекта „Ка ефикаснијој управној правди у Србији“. Пројекат представља 

део програма Министарства правде РС и ГИЗ-а „Јачање владавине права у Србији“ и 

има за циљ унпаређење капацитета Управног суда. 

Како Управни суд врши судску контролу законитости рада извршне власти, од 

ефикасности и квалитета заштите која се пружа пред овим судом зависи, не само 

реализација уставних начела владавине права и поделе власти, већ и комплетно 

функционисање државе. Управни суд се од оснивања суочава са великим приливом 

предмета, недовољним бројем судија и перманентним проширењем надлежности. 

Округли сто ће се фокусирати на ''пензијске предмете'', који су најбројнији у односу на 

укупан прилив предмета, и разматраће начине унапређења рада јавне управе и 

повећања квалитета и ефикасности управног и судског поступка у циљу ефикаснијег 

остваривања права грађана на старосну пензију и повећања судске заштите грађана.  

Присутни представници, извршне, законодавне и судске власти, као и представници 

цивилног друштва, имаће прилику да размене ставове везане за задату тему. Овим 

округлим столом желимо да подстакнемо стручну и отворену дебату о проблемима  

везаним за управни поступак остваривања права на старосну пензију, као и управни спор 

у циљу повећања ефикасности рада Управног суда. 

Вашу пријаву или пријаву учешћа представника Ваше институције/организије можете да 

пошаљете електронским путем до петка, 3. марта до 15 часова на office@yucom.org.rs или 

потврдите на број телефона 011 33 44 235. 
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